ENTERPOINT S.A.

73331



Quito, 5 de noviembre del 2014

Sra.

MONSERRAT ELIZABETH CHUQUIRIMA BENALCAZAR Cuidad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, tengo a bien informarle a usted, que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la empresa, reunida el 30 de octubre del 2014, eligió a usted como GERENTE GENERAL de la Empresa, por el periodo de DOS AÑOS. Ejercerá la Representación Legal Judicial y Extrajudicial de la empresa,

La empresa ENTERPOINT S.A. fue constituida mediante escritura pública de fecha, 20 de octubre de 1998, ante el Notario 18 del Cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil de Quito, el 26 de Noviembre de 1998.

Deseándole éxitos en su nueva función, me suscribo

KATERINE LORENA MERINO NARANJO

CC: 1707674907

PRESIDENTA

Quito, 6 de noviembre del 2014. Con esta fecha acepto el CARGO de GERENTE GENERAL de la Compañía ENTERPOINT S.A. La Junta de Accionistas se realizó el 30 de octubre del 2014.

MONSERRAT ELIZABETH CHUQUIRIMA BENALCAZAR

ee: 1721096277

OFICINA 1 EDIFICIO IZURIETA AMERICA N 36-191 Y MAÑOSCA QUITO - ECUADOR 0996024542 enterpoint2000@gmail.com

ĸegistro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 73331



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	49016	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	14/11/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	16655	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS)

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	05/11/2014
FECHA ACEPTACION:	06/11/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ENTERPOINT S.A.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1721096277	CHUQUIRIMA BENALCAZAR	GERENTE GENERAL	2 AÑOS	
	MONSERRAT ELIZABETH		}	

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 2850 DEL: 26/11/1998 NOT: 18 DEL: 20/10/1998 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: ONTO, A 14 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2014

DR. RUBÉN ENRIQUE ACCUERE LO EZ
REGISTRADOR MERCANTÍL DEL SANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DE REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

PROTARIA DÉCIMA QUINTA DEL CANTÓN QUITO De acuerdo con la faculitad prevista en el numeral 5 del Art. 18 de la Lay Normal, doy fe que la COPIA que antecede en formas, so igual al documento del presentado ante mi Onito 1 9 NOV. 2014

Dr. Juan Carlos Morales Lasso NOTARIA DEC MA QUINTA REL CANTÓN QUITO Página 1 de 1

Nº 0955963

NOX

Carlos More